l"

= - >
= — = &
g —— -
— - s ==
i .-_.-.._ - - ___—
= = —— — -
- -— _ o :
= — —_— -
— - —
S —

A At

—— B
. ———
- e - S — g
e —— -
- —] e iiai - — — -
- = ——— —
e e g p SE— ——
- —

S
-

— — -
- Taks_'a"lzelhetsprodukter fran

A/ @) /-
WEzaNo ﬁﬁﬂ AR
Utg. nr. 16 e

-~ _ . G_




VARFOR TAKSAKERHET?

Sakerheten pa véara tak ar viktig, fran den enskilda villadgaren till yrkesman som har sin arbetsplats pa taken. Alla tak som
pé nagot satt kan betradas ska ha taksakerhetsutrustning.

Anda sedan starten 1980 har vi bedrivit en intensiv produktutveckling dér vi tagit fasta pé véra egna erfarenheter, synpunk-
ter fran vara aterforséljare, anvéndare, branschorganisationer, fackliga foretradare m.fl. Antalet produktomraden Okar stan-
digt men antalet ingdende komponenter har minskats. Detta underlattar bade for oss, vara aterforséljare och montérerna.

Forutom "taksakerhetsprodukter” lagerfor vi ven ett brett sortiment av fasadstegar med tillbehdr samt utrymningsplattfor-
mar med racken och konsoler.

Vara produkter & "CE” markta dar sa ar mojligt alternativt certifierade enligt svensk standard. Vi jobbar for milién och de
flesta av vara produkter r registrerade i Basta och beddmda enligt Byggvarubeddmningen. Weland Stal ar certifierat enligt
ISO 9001 och 14001.

P& hemsidan finner du ytterligare information om varfor vi &r den ledande leveranttren. P4 mindre &n en minut kan du dess-
utom f& fram en kalkyl och specifikation pa vad du behdver.

€c®p

" —
Chnl0
I...E . > éoogle play

BYGGVARUBEDGMNINGEN

Se mer pé var hemsida www.welandstal.se

En app fér dig som snabbt vill ta fram géllande
krav pa taksékerheten nér du &r péa taket.
Med hjélp av din Smartphone far du enkelt
fram taklutning och snézon.

Ovriga fakta matar du snabbt in och tillsam-
mans med bilder pa taket har du skapat dig ett
underlag som du kan spara eller maila vidare.
| appen finns dven riskanalys, arbetsmiljbregler
och monteringsanvisningar.

-

e By o e

Innehallsforteckning Innehallsforteckning sid
Ytbehandling 3 Infastning med motlagg / snabbfdste, fotplatta, tatplat 25
Boverkets byggregler -08 / Arbetsmiliéregler 4-5 Infastning med infastningsprofil / infastningsplét 26
Livlinekrok, Nock- och takfotsrdcken, Fallskydd Weline 8 Faste for falsade plattak 27
Sndrasskydd 9-13 Produkter enligt SIS-Standard / Specialprodukter 28
Takbrygga 14-15 Fasadstege 29-30
Fallskydd Weline 16-17 Tillbehor fill fasadstege 31-32
Takbrygga monterad som takstege 18 Fdllbar fasadstege 33
Racke till takbrygga 18 Skorstensband 34
Skyddsrdcke pd tak 18-19 Skorstensplattform, fallbar 34
Takstege 20 Skorstensplattform 35
Trappsteg fill takstege 20 Utrymningsplattform 36-37
Universaltakstege 22 Utrymningsbrygga 38
Taksteg, 16sa 22-23 Stigbrygga 39
Glidskydd 23 Produktbilder i miljo 40-41
Vdlj ratt infastning 24 Specialprodukter 42
Infastning med fotplatta / lakiféste 24 Certifiering, sékerhet och provning 43



YTBEHANDLING

Varmforzinkning -det underhallsfria korrosionsskyddet med oévertriffad livsléingd.

Varmforzinkat stal har ett mycket langvarigt korrosionsskydd, i normal miljé kan man rékna med en livslangd pé 60-80 &r.
Det zink som falls ut med regnvattnet bildar svarldsliga foreningar och ger i sin tur forsumbar inverkan pa miljion.

All annan ytbehandling av stalet skapar ett underhall och under en livscykel ger detta stor effekt pa milion. Det viktigaste
skélet att valja varmforzinkning ar den kraftfulla Okningen i underhallsfri livslangd. Det &r déar den verkligt stora miljovinsten

kan réaknas hem!

Rostfritt stal Svartlackerat

RAL 9005

Magnelis for battre milj6é

Vi har pa vissa detaljer borjat anvanda Magnelisplat i var
produktion. Magnelis ar en férhallandevis ny ytbehandling
av plat och skillnaden mot zinkplat ar att man blandat in
3,5 % aluminium samt 3 % magnesium. Denna blandning
gor att man erhaller extremt goda korrosionsegenskaper.

Magnelisplaten &r klassad att klara C5 marin milj¢ och en
annan stor férdel ar att avrinningshastigheten minskar till
25 % jamfdrt med vanlig zinkplat. Aven klippkanter sjalv-
laker vilket gor ytterligare behandling dverflodig. Detaljer
tilverkade i Magnelisplat har en mer glittrig yta jamfort
med varmfdrzinkat, men med tiden mattas ytan precis
som vanlig varmférzinkning.

Weland Stal garanterar 30 ars livsliingd pa
detaljer tillverkade i Magnelis.

Rédlackerat
NCS 5040-Y80R

{

Gralackerat Varmférzinkat
RAL 7011

Pulverlackering

Welands takskyddsprodukter ar varmférzinkade eller av
Magnelis men vi kan dven erbjuda vart sortiment i pulver-
lackerat utférande. Vi har svart, rétt och gra kulér pa lager,
Ovriga kuldrer lackeras mot bestélining. Vi anvander oss av
en 5-stegs forbehandling med Bonderite som ger pulvret
unika forutsattningar att bita i stélet.

Efterfragan pa tegelrttt (RAL 8004) pé véara takskyddspro-
dukter har dkat och vi véljer nu att erbjuda lackering utan
stéllkostnad. var 3:e vecka.

Vi har ldng och god erfarenhet av véra produkters halloar-
het. Dom senaste aren har vi forfrinat varan ytbehand-
lingsprocess och vi kan idag lamna 60 ars garanti pa det
varmforzinkade och 30 &r pa det pulverlackade. Om valet
faller pa rostfritt eller kopparutférande kommer produkterna
att vara lang tid in i framtiden.




REGLER - FORESKRIFTER - ANVANDARE, VAD GALLER?

3 skilda delar utgdr underlag for beddmning av taksékerhet. Tank pa att:

Boverkets byggregler: e Fastdglor for lina placeras med hégst 5 m inbdrdes
Skall ses som ett minimikrav ndr man inte behover ta han- avstand och max 10 m fran takkant.

syn till professionellt anvandande. .

Varje takdel ska ses som ett eget tak.
Arbetsmiljoregler: N
Vid yrkesmassigt betradande av tak ska taket vara férsett

med andamaélsenliga taksakerhetsanordningar. En riskana-

lys utgdr grund for vad som kravs i form av taksakerhet.

Snoérasskydd ar normerat enl. BBR men behdver oftast
monteras i stérre omfattning.

Branschstandard: Fasadhojd: avstand fran skarningslinjen mellan fasad-
Ett verktyg for alla med arbetsmiljdansvar for takarbeten. plan och takplan till markniva. For skyddsanordning péa tak
Den ska ge en vagledning i att vélja basta tekniska utform- réknas fasadhdjden till lagsta markniva.

ning for taksékerhetsanordningar och bésta arbetsmetod For tilltradesanordningar raknas fasadhdjden till ndrmaste
vid takarbete. uppstigningsstalle.

BOVERKETS BYGGREGEL BBR 22

_
Taklutningar: (
1:10 c:a 6°,
1:.3ca18° 2

Fasadhojd 0till3m 3tilldm 4till8 m Over 8 m
Tilltrzidesordningar Taklutning 6-18°| >18° 6-18°| >18°
Glidskydd for l6s stege BBR 8:2421

Fast vaggstege med fallskydd

. L BBR 8:2421
eller invandig uppstigning

Endast invéndig uppstigning BBR 8:2421

Skyddsrécken vid uppstigningsiuckor BBR 8:2421

Fast takstege och/eller gangbrygga

till nock, skorsten eller arbetsstalle BBR 8:2422

Gangbrygga lidngs hela taknocken BBR 8:2422

Skyddsanordningar

Fastoglor for sakerhetslinor BBR 8:2431

Nockrécke eller gangbrygga for

infastning av sakerhetslina BBR 8:2431

Fotstod vid takbrott och takfot BBR 8:2432

Skyddsanordning for att undvika
genomtramp (gdller ej Gver 60°)

Skyddsanordning mot fallande is
och snd vid byggnaders entréer

BBR 8:2433

BBR 8:2434

- Férgade félt anger krav



SNORASSKYDD | OLIKA SNOZONER

Snorasskydd placeras sé néra takfoten som mojligt. Vid brutet tak
placeras sndrasskyddet s& nara brytningen som majligt, dock ovan-
for. Vid 1&nga takfall monteras sndrasskydd i flera rader s& att den fria
ytan, i takfallets riktning, inte blir storre &n vad som anges i tabellen.
Ta &ven hansyn till eventuell uppkomst av sndfickor. Den Gvre tabellen
anvands vid pulpettak den nedre for sadeltak. Mer information finner
du pé var hemsida www.welandstal.se

Galler for Pulpettak

Takfotsracke alt.
snorasskydd

Tak-
lutning
o

Sno6zon enligt Boverkets Byggnadsregler

1,5

2

2,5

3

3,5

4,5

6 60 40 30 24 20 17 13 11

10 37 24 18 15 12 10 8,1 6,6

14 27 18 13 11 8,9 7,6 59 4.8

18 21 14 11 8,5 7,1 6,1 4,7 3,9

23 17 12 8,7 7,0 5,8 5,0 3,9 3,2
Berékning av korta SnaraSSkydd 27 16 10 77 6,2 52 4,4 3.4 28
Ett snérasskydd som bara técker en kort del av 33 12 91 6.3 55 16 3.9 3.0 25
husets langd over t.ex. en dorr [6per stor risk att 38 13 8.6 6.4 50 43 37 290 23
Overbelastas. P§ var hemsida kan du enkelt 42 13 8.4 6,3 50 42 36 28 23
gébra berakning: www.welandstal.se 45 13 83 6.3 50 42 36 28 23

50 13 8,5 6,3 5,1 4,2 3,6 2,8 2,3

55 13 8,9 6,7 5,3 4,4 3,8 3,0 2,4

Galler for Sadeltak
Tak- Sno6zon enligt Boverkets Byggnadsregler
lutning
1,5 2 2,5 3 3,5 4,5

18 16 11 8,2 6,5 55 4,7 3,6 3,0

23 13 8,4 6,3 5,1 4,2 3,6 2,8 2,3

27 11 7,5 5,6 4,5 37 32 25 2,0
Tabellerna &r baserad pa inféastningar ¢/c 1200 mm. 83 10 6.6 50 4.0 3.3 28 2.2 18
Avstandstabell fér snérasskydd enligt SS 83 13 S8 9.4 62 47 3.7 3.1 2.7 2,1 L7
35:2012 med snézoner enligt BFS 2015-6-EKS 42 91 | 61 | 46 | 37 |80 | 26 | 20 | 17
10 och formfaktor enligt Eurocode SS-EN 19917- 45 9,1 6.1 4.5 3,6 3.0 2,6 2,0 L7
1-3. Laster pa bérverk — Del 1-3: allménna laster 50 9.2 62 4.6 3.7 3.1 2,6 2,1 L7
- Sndlast. 55 10 6,4 48 39 32 2,8 2,1 1,8

ARBETSMILJOREGLER

Arbetsmilioverkets nya regler géller fran den 1:e januari 2015. (AFS 1999:3 uppdaterad 15 april 2014). Géller all verksamhet
dar arbetstagare utfor arbete for arbetsgivares rékning. Géller arbete dér det finns risk fér fall och fallhéjden dverstiger 2 m.
All forflyttning / arbete skall ske med kontinuerlig férankring av personlig fallskyddsutrustning (PFU).

Val av fallskydd skall féregas av en riskanalalys.

Om det med hansyn till omstandigheterna inte ar rimligt att anvanda skyddsracke eller utrustning som ger motsvarande
skydd skall personlig fallskyddsutrustning anvandas. Vid bedémningen skall foliande beaktas: Den tid som gér at for att
montera skyddsracket eller utrustningen och de risker som &r férenade med detta och tiden for takarbetet som skall utféras
samt de risker som &r férenade med arbetet om skyddsrécket eller utrustningen inte anvands.

Produkter som underlattar vid fallrisk.

Skyddsrécke

Gér att montera pa brygga, stege och direkt pa tak. Fordel: Personlig fallskyddsutrustning behdvs ej sé lange man befinner
sig pa ratt sida. Nackdel: Skyddar inte mot arbete pé Gvrig takyta.

Wiresystem
Gér att montera pa brygga, stege, nockrécke eller direkt pa tak. Fordel: anvandaren kan rora sig fritt Over hela takytan.



ISR, -
Aivei s il VRN FEL LTl LD
asdigik sl

e LB
Ly L ml.ul.umuuul.w . .

e

Snérasskydd pa falsat plattak.

Igédlackerade takskyddsprodukter. . Universaltakstege.



Takbryggor och skyddsrédcke pa panntak.

Snékratta monterad ovanfor snérasskydd i profildurk med israstappar. Absolut basta skydd mot isras.




LIVLINEKROK SNODJUPSMARKOR

Anvands for att forankra liviinan vid tillfalliga arbeten pé tak. Liviine- En enkel 16sning for att &skadliggdra var fastpunk-
fasten monteras c/c max 5 m. Liviinekrok ar godkant pa taklutningar terna for liviinan finns under snétécket. Vimpeln

mindre &n 6 grader. Utférande enligt EN 517. justeras till den hojd som anses lamplig for nar
skottning skall utféras.

NOCK- OCH TAKFOTSRACKEN

Anvands for att forankra livinan vid tillfalliga arbeten pé tak. Konsoler till nock/takfotsracken monteras med c¢/c max 1200 mm.
Roren ar krympta i ena &nden, detta gor att réren passar i varandra och skarven enbart behéver sékras med genomgéende
bult samtidigt som det gor det enkelt att skjuta i roren i fastena. Utférande enligt SS 831331.

FALLSKYDD WELINE

FOr montage av wiresystem direkt pa platta tak anvands ett speciellt framtaget faste. Fastet monteras direkt pé tatplaten och
avstanden mellan fastpunkterna ar max 10 m. Med detta faste i Weline serien skapar man enkelt en trygg och funktionell séker-
hetslosning till ett oslagbart pris. Denna I6sning kan ersétta nockracket och liviinefastet pa papp och duktak.

Ingaende detaljer till Weline presenteras pa
eget uppslag, sidan 16-17



Livlinekrok Faste for tatskikt

Anvands vid taklutningen mindre &n 6 grader. Monteras med max 5 m
avstand. Godkand enligt EN-517.

Art. nr. Beskrivning
NT 2001 Faste for tegel- / betongpannor
NT 6001 Faste for slata tak
NS 5000 Féaste typ 5 for slata tak
Snoédjupsmarkor
Art. nr. Beskrivning Art. nr. Benémning
SN 1000 Snoédjupsmarkdr NS 5000 Faste typ 5
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30 GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
MU 1001 Muttersats 10 st M10 TP 3551 Tatplat forhojd
TP 3552 Tatplat slat
Rackesror (forborrade langder om 3 meter) BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
L R L R R VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30
Det utskjutande roret raknat fran sista fastet far inte vara langre an 300 MU 1001 Muttersats 10 st M10
mm. Roret ska lasas i bada dndar sa att det inte gar att vrida eller dra ut.
Art. nr. Beskrivning Fiste fotplatta
RR 2730 Roér @27 mm, 3 m
BU 8401 Bultsats 10 st M8x40
MU 0801 Muttersats 10 st M8

Lasning av rackesror

Lasningen monteras pa yttersida av forsta och sista fastet pa varje stracka.

Art. nr. Beskrivning
LA 2701 Lasning for 1 ror (2 st / stracka)
SS 5221 Skruvsats 10 st sjalvborrande 5,5x22
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20 Art. nr. Bendmning
MU 1001 Muttersats 10 st M10 FP 0300 Fotplatta 300x100
ey mes ppe FP 1030 Fotplatta slat 300x100

90° rorbdj (for ex. valmat tak) GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / fste)
Art. nr. Beskrivning TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35
GR 1002 Til @ 27 mm ror VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30
BU 8401 Bultsats 10 st M8x40 MU 1001 Muttersats 10 st M10
MU 0801 Muttersats 10 st M8

Faste for tegel och betongtak

— B _ ;

Infastningsprofil for profilerade plattak

"

Art. nr. Bendmning Taktyp Art. nr. Bendmning

TF 3000 Justerbart faste typ 3 Ofalsade pannor NS 5000 Faste typ 5

BF 3000 Justerbart faste typ 3 Falsade pannor P ---- Infastningsprofil 330 mm (ange typ av takplat)
FP 3000 Fotplatta SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
LF 3310 | aktfaste VB 1301 Vagnsbultsats 10 st M10 x 30

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20 MU 1001 Muttersats 10 st M10

TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35 SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil pléttj. >0,7 mm

Faste for falsade plattak

Art. nr. Beskrivning Art. nr. Bendmning

FF 0300 Integrerat falsfaste, monterat (for dubbelfalsad plat) IP 5000 Infastningsprofil universal

GF 0008 Gummifot clix 4 st / faste SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
FF 0430 Integrerat falsféste, monterat (for klicktak) SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil plattj. >0,7 mm

Utforligare information om infastningar finns pa sidan 24-27.



SNORASSKYDD MED 3 ROR

Ett stabilt sndrasskydd som l18mpar sig bra for aldre tak dér ett aldre utseende efterstravas. Fungerar &ven som takfotsracke. Fastena
monteras med c/c max 1200 mm. Réren ar krympta i ena anden, detta gor att réren passar i varandra och skarven enbart behdver
sékras med genomgaende bult samtidigt som det gor det enkelt att skjuta i réren i fastena. Det utskjutande roret raknat fran sista fastet
fér inte vara langre an 300 mm. Roret ska I&sas i bada &ndar sé att det inte gér att vrida eller dra ut. Utférande enligt SS 831335.

SNORASSKYDD | PROFILDURK

Weland Stéls mest sélda snérasskydd, mycket beroende pé den l&tta vikten och det enkla montaget. Aven
godkéant som takfotsracke. Fastena monteras med c/c max 1200 mm. Durken placeras mot fastena och
skarvas enkelt med genomgéende bult. Finns &ven i ett utférande med smé tappar som férhindrar att isen
kan kana under pé slata tak. Utférande enligt SS 831335.

Israstappar

Snostopp Skarv profildurk med israstapp




Snoérasskydd med 3 ror

Art. nr. Beskrivning

RR 2730 Roér @27 mm, 3 m

BU 8401 Bultsats 10 st M8x40

MU 0801 Muttersats 10 st M8

LA 2731 Lasning for 3 ror 2 st / stracka

SS 5221 Skruvsats 10 st sjalvb.

GR 1002 90° Rorbd;j till @ 27 mm rdr

IS 3050 Israstapp (l&ngd anpassas vid montage)

Snérasskydd i Profildurk

Art. nr. Beskrivning

SS 1515 Profildurk 1500 x 155

SS 1815 Profildurk 1800 x 155

SS 2415 Profildurk 2400 x 155

SS 3015 Profildurk 3000 x 155

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

KL 4701 Klammer 10 st

IS 1240 Israsskydd profildurk plast

RP 1000 Ranndalsplat sndrasskydd (bestaliningsvara)

Snérasskydd i Profildurk med israstapp

Art. nr. Beskrivning

IS 1500 Profildurk 1500 x 174 med israstapp
IS 2400 Profildurk 2400 x 174 med israstapp
IS 0140 Skarvbeslag 2 st/skarv

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

KL 4701 Klammer 10 st

Faste for tegel och betongtak

— B _ ;

Art. nr. Bendmning Taktyp

TF 3000 Justerbart faste typ 3 Ofalsade pannor
BF 3000 Justerbart faste typ 3 Falsade pannor
FP 3000 Fotplatta

LF 3310 Laktfaste

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

Faste for falsade plattak

Art. nr. Beskrivning

FF 0300 Integrerat falsfaste, monterat (for dubbelfalsad plat)
GF 0008 Gummifot clix 4 st / faste

FF 0430 Integrerat falsfaste, monterat (for klicktak)

Utforligare information om infastningar finns pa sidan 24-27.

Faste for tatskikt

Art. nr. Bendmning

NS 5000 Faste typ 5

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TP 3551 Tatplat forhojd

TP 3552 Tatplat slat

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Faste fotplatta

Art. nr. Benamning

FP 0300 Fotplatta 300x100

FP 1030 Fotplatta slat 300x100

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Infastningsprofil for profilerade plattak

., "y,

Art. nr. Bendmning

NS 5000 Faste typ 5

P ---- Infastningsprofil 330 mm (ange typ av takplat)
SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
VB 1301 Vagnsbultsats 10 st M10 x 30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil pléttj. >0,7 mm

Infastningsprofil Universal for profilerade plattak

Art. nr. Bendmning

IP 5000 Infastningsprofil universal

SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil plattj. >0,7 mm

11



SNOKRATTA

Snokrattan &r en unik produkt amnad framforallt for falsade plattak. Sndkrattan uppfyller inte kraven enligt SS 831335.

Ar dock ett ypperligt komplement utplacerad pa taket i flera rader som férdelar sndtrycket och skapar ett jamnt snétécke.
Vilket sedan tdar bort utan att isflak rutschar ner fran taket. Enbart krattan fungerar bra pa mindre takytor och vid lagre
taklutningar. Gar aven att montera till befintliga snérasskydd av profildurk.

et L eistaste forsnowratta

Art. nr. Beskrivning Art. nr. Beskrivning

SN 1242 Snokratta langd 1270 mm FF 0174 Falsfaste for snokratta
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats 10 st M10

SNOGLIDHINDER

Sndglidhinder &r en ny produkt som monteras vid takfot. Den férhindrar sndmassan nedanfér fotrdnnan att kana av taket.

Snoglidhinder

Art. nr. Beskrivning

SN o STO PP SG 1275 Snéglidhinder langd 1200 mm
Anvénds och monteras pa samma satt som snokrattan. Ger dock inget skydd mot att isflak rutschar ner fran taket.

Rackesror (férborrade langder om 3 meter)

Det utskjutande roret raknat fran sista fastet far inte vara langre an
300 mm. Roret ska lasas i bada andar sa att det inte gar att vrida eller

dra ut

Art. nr. Beskrivning

RR 2730 Roér @27 mm, 3 m

BU 8401 Bultsats 10 st M8x40

MU 0801 Muttersats 10 st M8

LA 2701 Lasning 1 st
Falsfaste for snostopp

Art. nr. Beskrivning

FF 0125 Falsfaste, snéstopp for 1 ror, monterat




SNORASSKYDDSTILLSATS

Till redan befintligt takfotsracke kan man komplettera med snérasskyddstillsats for profildurk. Passar alla typer av gamla
fasten. Tillsatsen kan &ven monteras till fasten utan ror.

Art. nr. Infastning
KS 1200 Konsol for racken med 1 eller 2 rér

Art. nr. Mellan konsol och befintligt faste
JK 0875 Typ 2, 4 och 6 till 4 st konsoler

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

KL 4701 Klammer 10 st

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Art. nr. Beskrivning

SS 1515 Profildurk 1500 x 155

SS 1815 Profildurk 1800 x 155

SS 2415 Profildurk 2400 x 155

SS 3015 Profildurk 3000 x 155

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

KL 4701 Klammer 10 st

IS 1240 Israsskydd profildurk plast gra

Profildurk med israstapp

Art. nr. Beskrivning

IS 1500 Profildurk 1500 x 174 med israstapp
IS 2400 Profildurk 2400 x 174 med israstapp
IS 0140 Skarvbeslag (2 st/skarv)

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

KL 4701 Klammer 10 st

Specialmonster och ranndalsplat

Profildurk i specialménster for tids-  Ranndalsplat for sékrare snoras-
typiskt intryck pa &ldre fastigheter.  skydd vid vinklade tak

13



TAKBRYGGA | PROFILDURK

Weland Stals latta och stabila takbrygga for att forflytta sig langs taket. Gangbryggan har en hog sparklist och upphojd gang-
yta for bra grepp under svara forhallanden. Bryggan &r &ven godkand for infastning av livina vilket gor nockracket dverflodigt
pé strackor dar bryggan ar monterad. Fastena monteras med ¢/c max 1200 mm. Smidigt montage genom géngade hal i
Overdelarna och skarvas med dverlapp for enkel anpassning av 1angden. Bryggan kan enkelt férses med wire som
kontinuerligt fallskydd. Utférande enligt SS-EN 516.

Fastogla till takbrygga

Takbrygga 90° hérn

BRYGGA SOM ”STEGE”

Vid taklutning under 15 grader kan Weland takbrygga
anvandas som "stege” eller gangvag i takfallets lutning.
Bryggan monteras pa distanser ¢/c max 1200 mm péa
samma satt som takstegen.

Infastning, se sidan 21

14




Overdel bryggfaste

Art. nr. Beskrivning

OB 3000 Passar till samtliga fasten
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats 10 st M10
DS 5700 Distans/faste

Gangbrygga i profildurk

En latt och stabil brygga med utomordentligt grepp under alla forhallande.
Vikt endast 4,9 kg/m.

Art. nr. Langd x bredd

PB 0630 700 x 350 mm (byggmétt 630 mm?*)
PB 1190 1260 x 350 mm (byggmatt 1190 mm?*)
PB 2450 2520 x 350 mm (byggmatt 2450 mm*)
PB 2450H Profildurksbrygga 45° héger

PB 2450V Profildurksbrygga 45° véanster

WL 1000 Faste for wire

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

SB 3000 Stag (1 st/ stracka)

* Skarvas genom &verlapp 70 mm

Fastogla till takbrygga

Art. nr. Beskrivning

OM1000 Oglemutter M10 25-45 viz
SB4012 Stukad bricka 40x3mm rf
BU1201 Bultsats 10 st M10x20

Ingaende detaljer till Weline presenteras pa

eget uppslag, sidan 16-17.

Faste for tegel och betongtak

Art. nr. Bendmning Taktyp

TF 3000 Justerbart faste typ 3 Ofalsade pannor
BF 3000 Justerbart faste typ 3 Falsade pannor
FP 3000 Fotplatta

LF 3310 Laktfaste

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

Faste for falsade plattak

Faste for tatskikt

Art. nr. Bendmning

NS 5000 Faste typ 5

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TP 3551 Tatplat forhojd

TP 3552 Tatplat slat

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Faste fotplatta

Art. nr. Benamning

FP 0300 Fotplatta 300x100

FP 1030 Fotplatta slat 300x100

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Infastningsprofil fér profilerade plattak

Art. nr. Bendmning

NS 5000 Faste typ 5

P ---- Infastningsprofil 330 mm (ange typ av takplat)
SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
VB 1301 Vagnsbultsats 10 st M10 x 30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil pléttj. >0,7 mm

Art. nr. Bendmning

FF 0300 Integrerat falsfaste, monterat (for dubbelfalsad plat)
GF 0008 Gummifot clix 4 st / faste

FF 0430 Integrerat falsfaste, monterat (for klicktak)

Art. nr. Bendmning

IP 5000 Infastningsprofil universal

SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil plattj. >0,7 mm

Utforligare information om infastningar finns pa sidan 24-27.

15



FALLSKYDD WELINE

Weland Stéls egna fallskydd Weline finns i tre versioner, Spér, Klo och Ror.

Gemensamt for alla systemen ar att en wire monteras langs takbryggan, takstegen, nockracket, arbetsplattformen eller
direkt pa taket. Anvandaren kopplar sin sikerhetslina till en I6pare eller direkt till wiren och har da en valdigt
flexibel sikerhetslosning i samband med arbeten och underhall pa tak och andra utsatta arbetsstillen.

Weline wiresystem far monteras ihop med Weland Stéls taksékerhetsprodukter och dvriga svenska fabrikat. Weline far
monteras vid nyproduktion och till aldre befintliga system. Vid montage till befintliga taksakerhetssystem skall dessa vara
monterat med minst 3 fastpunkter i tak, det skall vara fritt fran skador och monterat enligt vid montagetilifallet da gallande
monteringsanvisningar.

Weline pa nockracke

Weline pa takstege




Spar

Anvandaren férankrar sin sékerhetslina i I6paren som sitter
pé wiren och sedan kan hen forflytta sig fritt dver hela
takytan utan omkoppling. Anvands med fordel péa raka
strackor pé horisontella eller flacka stréackor (maximalt

15 grader).

Klo

Anvandaren hakar sin egen karbinhake runt wiren och kan
ta sig forbi stédpunkterna med ett enkelt handgrepp dock
utan att behdva koppla om sig. L&mplig 16sning om det
finns fler uppstigningsstéllen langs samma wire. Kan &ven
anvandas 1&ngs bryggor och stegar i takfallets riktning
upptill 50 grader.

Ro6r

Anvands nar man vill dra wiren langs hojdskillnader eller
bdjar. Anvandaren kopplar sig till en 6ppen [dpare och kan
sedan forflytta sig fritt langs wiren eller takytan. Kan aven
monteras langs fasadstege och branta lutningar med
fallstopps forsedda stddpunkter.

Stodpunkter

Maximalt avstand mellan stod pa vertikala strackor ar
10 meter och langs takfallet upp till 15 graders lutning.
Mellan 15-50 graders lutning &r maximalt avstand 2,5
meter. Over 50 grader lutning maximalt 1,2 meter. Om
man som anvandare vill nyttja vajern som ett stdéd vid
arbete rekommenderar vi ett avstand pa max 2,5 meter
mellan stédpunkterna.

Obs! Med stod menas inte att man kan arbeta
hdngande i systemet t.ex. utéver takkanten.

Projektering

P4 strackor kortare &n 5 meter anses det vanligtvis inte
nddvandigt med wire. Wiren skall vara minst 0,5 meter
kortare &n bryggan/nockracket eller stegen den monteras till.

Weline spar

Art. nr. Benamning

WL1001 Féaste for wirestdd vz

WL1002 Andfaste wire vfz

WL1004 Wire stod spér viz

WL1005 Wire |6pare vz

WL1009 Wire faste slata tak viz
XWL1007 Andterminal monterad p& wire rf
XWL1008 8 mm wire rf

BU1201 Bultsats 10st M10x20mm vfz
VB1301 Bultsats 10st vagnsbult M10x30 vfz
MU1001 Muttersats 10st M10 vfz
UB0850 Bygelbult M8 2st

Art. nr. Bendmning

WL1001 Faste for wirestod viz

WL1002 Andféste wire viz

WL1003 Wire stod klo vfz

WL1005 Wire l6pare viz

WL1009 Wire faste slata tak vfz
XWL1007 Andterminal monterad pa wire rf
XWL1008 8 mm wire rf

BU1201 Bultsats 10st M10x20mm viz
VB1301 Bultsats 10st vagnsbult M10x30 vfz
MU1001 Muttersats 10st M10 viz
UB0850 Bygelbult M8 2st

Art. nr. Bendmning

WL1002 Andfaste wire vfz

WL1003 Wire stod klo viz

WL1005 Wire l6pare viz

WL1009 Wire faste slata tak vfz

WL1010 Wire |6pare 6ppen viz

WL1011 Wire hdrn slang

WL1012 Wire faste ror viz

WL1013 Wire faste ror fallstopp vfz
XWL1007 Andterminal monterad pa wire rf
XWL1008 8 mm wire rf

XWL1010 Wire 16pare 6ppen demonterbar rf
XWL1011 Wire horn ror rostfritt

BU1201 Bultsats 10st M10x20mm viz
MU1001 Muttersats 10st M10 viz
UB0850 wBygelbult M8 2st

17



SKYDDSRACKE PA TAK

Ett 500 mm hdgt racke som anvands som skydd mot genomtramp runt takluckor, fénster, brandventilationer och lanterniner.
Racket kan monteras i vinkel, pa 3 sidor eller runt om takfonster. Max avstand mellan stolpar ar 1500 mm.
Utférande enligt SS 831333.

Skyddsréacke i fullhdjd vid ljusinslapp

GANGJARN TILL TAKLUCKA

Gangjarnen ar utforda i viz stadl med kedja som dppningsstopp och
sékring som férhindrar att luckan bléser igen. M8 bult, bricka och
mutter for infastning. | satsen ingar aven distanser pa 5 och 10 mm
for att kunna justera for glipan mellan sarg och lucka.

Gangjarnsatsen &r komplett och utférd enligt kraven i Bygg-AMA.

RACKE FOR TAKBRYGGA/STEGE |

Ett enkelt och stabilt racke for att férhindra fall 1angs utrymningsvagar eller
arbetsplan. Racket monteras mot undersida av bryggmodulen alternativt
med fastvinklar till stegsidan. Standare ¢/c max 1200 mm.
Avslutningsbygel monteras vid behov i &nden pé réacket.

Racke monterat
direkt pa "tatplat”

w -

Racke monterad pa stege

18



Rackesror

Art. nr. Beskrivning

RR 2730 Rér @ 27 mm, 3 m

RR 2712 Rér @ 27 mm, 1200 mm
BU 8401 Bultsats 10 st M8x40
MU 0801 Muttersats 10 st M8

»
[l
Qo
=
[}
Q
=
o

Art. nr. Beskrivning

Standare for skyddsricke pa tak
SR 5002 Avslutning/mittstandare
SR 5001 Hornstandare
SS 5221 Skruvsats 10 st sjalvborrande 5,5x22
UB 0850 Bygelbult 2 st

Standare for racke pa brygga/stege
RS 1100 1100 mm hoga standare
PL 4030 Plastlock til 40x30 ror
SS 5221 Skruvsats 10 st sjalvborrande 5,5x22
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats 10 st M10
TS 4000 Faste till stege (2st / standare)
RS 3030 Stag bryggracke 1st/stracka vfz

Avslutningsbygel

Art. nr. Beskrivning
AB 1100 Avslutningsbygel
UB 0850 Bultsats till avslutningsbygel 1 st

Gangjarn till lucka

Beskrivning
Gangjarn lucka komplett sats, vz

Faste for tegel och betongtak

Art. nr. Bendmning Taktyp

TF 3000 Justerbart faste typ 3 Ofalsade pannor
BF 3000 Justerbart faste typ 3 Falsade pannor
FP 3000 Fotplatta

LF 3310 Laktfaste

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

Faste for falsade plattak

Faste for tatskikt

Art. nr. Bendmning

NS 5000 Faste typ 5

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TP 3551 Tatplat forhojd

TP 3552 Tatplat slat

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Faste fotplatta

Art. nr. Benamning

FP 0300 Fotplatta 300x100

FP 1030 Fotplatta slat 300x100

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Infastningsprofil for profilerade plattak

"

Art. nr. Bendmning

NS 5000 Faste typ 5

P ---- Infastningsprofil 330 mm (ange typ av takplat)
SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
VB 1301 Vagnsbultsats 10 st M10 x 30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil pléttj. >0,7 mm

Art. nr. Beskrivning

FF 0300 Integrerat falsfaste, monterat (for dubbelfalsad plat)
GF 0008 Gummifot clix 4 st / faste

FF 0430 Integrerat falsfaste, monterat (for klicktak)

Art. nr. Bendmning

IP 5000 Infastningsprofil universal

SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil plattj. >0,7 mm

Utforligare information om infastningar finns pa sidan 24-27.

19



TAKSTEGE

Latt stege med bra stabilitet. Stegpinnen &r profilerad for att ge dkat halkskydd och ar stukad béde in- och utvandigt for
dubbel sékerhet. Godkand fér infastning av liviina. Utférande enligt SS-EN 12951.
Infastning till tak upptill och nertill dock max 5 m mellan fastpunkterna. Distanser mot tak med max 2 m mellanrum.

TRAPPSTEG TILL
TAKSTEGE

Losa trappsteg av halksaker profilplat. Trappsteget krokas
fast runt takstegens stegpinnar och lases med bultfor-
band. Trappsteget har en vinklad stegyta som gér att det
kan anvandas till takstegar med lutning 8° till 35°.
Trappsteget passar till Weland takstege.

Trappsteg till Weland takstege

Art. nr. Beskrivning
TT 1535 Taktrappsteg
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20




Art. nr. Langd x bredd

ST 1540 1500 x 400 mm

ST 1840 1800 x 400 mm

ST 2440 2400 x 400 mm

ST 3040 3000 x 400 mm

Art. nr. Beskrivning

SK 2500 Atgér en sats per skarv

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10
Glidskydd (komplett med bult)

Art. nr. Beskrivning

GS 6001 Glidskydd krok dubbel zm

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20mm vfz

MU 1001 Muttersats 10 st M10 viz

Faste for tegel och betongtak

Art. nr. Benamning

DS 5700 Distans, st

BS 5700 Bultsats for distans 1 st

FJ 3030 Fastjarn, st

FP 0300 Fotplatta

TS 6351 Skruvsats 10 st traskruv 6x35
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

LF 3310 L aktfaste stallbar

LF 3312 Sidoférskjutningsplat

Faste for slata tak

Art. nr. Bendmning

TS 4000 Faste typ 4, st Slata tak

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

DS 5700 Distans, st

BS 5700 Bultsats for distans 1 st

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (1 st / faste)

ML 5002 Vinkeljarnsmotlagg, 500 mm

BU 1601 Bultsats for vinkeljarn 10 st M10 x 60

MU 1001 Muttersats 10 st M10

SF 0600 Snabbfaste med mutter och bricka, 60 mm
SF 1350 Snabbféaste med mutter och bricka, 135 mm
SF 0002 Gummikona fér snabbfaste

Faste for band- och skivtackning

Godkand fér montage till samt-
liga typer av dubbelfalsad plat
och sdmsvetsad rostfri plat.

Art. nr. Bendmning

DS 5700 Distans, st

BS 5700 Bultsats for distans 1 st
FF 0174 Falsfaste

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats 10 st M10

Faste for tatskikt

Art. nr. Benamning

DS 5700 Distans, st

BS 5700 Bultsats for distans 1 st

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TP 3551 Tatplat forhojd

TP 3552 Tatplat slat

FP 0300 Fastplatta 300x100mm vfz

FP 1030 Fastplatta 100x300mm slat zm
TS 6351 Skruvsats 10 st 6x35mm stjarna rf
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

Infastningsprofil for profilerade plattak

| snorika trakter rekommenderas
dubbla infastningsprofiler till varje
distans.

Art. nr. Bendmning

DS 5700 Distans, st

BS 5700 Bultsats for distans 1 st

IP 0280 Infastningsprofi | universal for stege

SS 6191 Bultsats till infastningsprofi | plattj. <0,7 mm
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10 st M10

SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil plattj. >0,7 mm

Infastningsplat for profilerade plattak

Art. nr. Bendmning

DS 5700 Distans, st

BS 5700 Bultsats for distans 1 st

TP 1217 Universal inf. plat c/c 120-170 mm
TP 1722 Universal inf.plat ¢/c 170-220 mm
BS 0010 Bultsats till infastningsplat, 1 st/plat

21



UNIVERSALTAKSTEGE

En ny flexibel stege med en stark och Iatt konstruktion.
Stegytan &r vélvd med kragade hal for att ge ett bra
fotfaste vid olika taklutningar. Stegens bredd anpassas vid
montage for att passa till olika typer av tak. Varje modul
bestar av 3 steg och 2 sidostycken. En modern 16sning
pé den traditionella villatakstegen. Utférande enligt

SS-EN 12951.

Universaltakstege

Art. nr. Beskrivning
WS 0900 Universaltakstege L= 900 mm
c/c matt pa universalstegen 300, 360, 400 mm
WS 3600 Tvarstag Uni-stege infastningsprofil 360 mm
WS 3601 Tvarstag Uni-stege falsfaste 360 mm
FJ 3030 Fastjarn, st
BU 1201 Bultsats, 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats, 10 st M10

22

TAKSTEG PA PANNTAK

Dessa taksteg har en rundad stegyta av halksaker profil-
plat. Den rundade stegytan gor att steget passar praktiskt
taget alla taklutningar. Stegen krokas fast runt barlakten.
Stegen ar typgodkinda och far anvindas da fasad-
hojden ej overstiger 4 m eller taklutning 6ver 45°.

b

Taksteg

Art. nr. Beskrivning

TS 1001 1-kup betong / 2 kup lertegel 25 mm barlakt
TS 2001 1-kup betong / 2 kup lertegel 50 mm barlakt
TS 1002 2-kup betong 25 mm barlakt

TS 2002 2-kup betong 50 mm barlakt

TS 1003 1-kup lertegel 25 mm barlakt

TS 2003 1-kup lertegel 50 mm barlakt

c/c matt taksteg

Typ c/c matt

TS 1001, TS 2001 255 mm
TS 1002, TS 2002 300 mm
TS 1003, TS 2003 215 mm



TAKSTEG PA PLATTAK

En helt unik produkt som skruvas direkt i takplaten.
Takplaten skall vara minst 0,5 mm stélplat eller 0,6 mm
aluminiumplat. Stegen passar alla vanliga typer av tak-
profiler. Stegen kan monteras rakt dver varandra eller i
zick-zack monster.

Stegen ar godkanda att anvindas da fasadhojden
ej overstiger 4 meter.

Taksteg

Art. nr. Beskrivning
TS 3000 Universal modell bredd 300 mm
SS6191 Skruvsats 10 st sjalvg. 6,3x19 mm rf

GLIDSKYDD

Glidskydd monteras vid takfot for att sakra den I6sa
stegen och forhindra att stegen glider nedat, bakat eller i
sidled vid uppstigning till taket. Glidskyddet bdr monteras
vid sidan om takstegen/bryggan for att underlatta dver-
gangen fran den losa stegen. Utforande enligt SS 831342

Glidskydd krok dublbel monteras pa sarg/takkant utan rénna
eller till takstege. Ihop med fastet monteras det till lamplig
infastning pé tak eller till vagg.

Glidskydd fér fotranna / sarg skruvas direkt till tak.

Glidskydd

Art. nr. Beskrivning

WG 1000 Glidskydd

GS6001 Glidskydd krok dubbel zm

GS6002 Glidskydd faste tak/vagg zm
SS6191 Skruvsats 10 st sjalvg. 6,3x19 mm rf

23



VALJ RATT FASTE

Exempel: . __ Exempel:

Hallare for svenskt . Hallare for betong-

lertegel sedd i : pannor och falsade

tvarsektion. lertegel sedd i
tvérsektion.

i —

Barlakt
. -.I_/_

A Strolakt . _ ==

—— - ——

——— ~ Underlagstak - = —
Raspont alt. Plywood

INFASTNING MED
FOTPLATTA

Snabb och enkel infastning av samtliga produktgrupper.
Fotplattan monteras ovanifrdn och &r helt oberoende av
hur det ser ut pa undersidan. Fotplattan &r godkand ned
till 17 mm raspont / 12 mm plywood.

Fotplatta

Art. nr. Benamning

FP 3000 Fotplatta, justerbart faste

FP 0300 Fotplatta till stege

FP 1030 Fotplatta slat

TS 6351 Skruvsats

BU 1201 Bultsats, 10 st M10x20

TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats, 10 st M10

INFASTNING MED
LAKTFASTE

Enkel infastning dar man har undertak av plastfilm, board-
skiva eller spanskiva som inte medger infastning i undertak.
Liktdimension maste vara minst 45 x 70 mm.
Fastet krokas runt lakten och forankras med skruv. Fastet
ar godkant till alla produktgrupper.

Laktfaste

Art. nr. Bendmning

LF 3310 Laktfaste

LF 3312 Sidoforskjutningsplat

BU 1201 Bultsats, 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats, 10 st M10

TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

24



Infastningsplatta skiffertak

Borrade hal i fibercementtak

Art. nr.

ML 5002
BU 1601
MU 1001

o

INFASTNING MED MOTLAGG

Benamning

Vinkeljarn Langd 500 mm
Bultsats 10 st M10x60
Muttersats 10 st M10

INFKSTNING MED SNABBFASTE

ol Detta snabbfaste ar speciellt utvecklat for montering vid takfot och andra
skt stallen dar det ar svart att montera motldgg. Godkant for alla typer av infast-

rasponten. Du ser riktningen \ . o
PAEPTIPTERT TSI Ningar | 22 mm raspont.

av bulten.
Snabbfaste

Art. nr. Bendmning

SF 1350 Snabbfaste 135 mm
SF 0600 Snabbfaste 60 mm
SF 0002 Gummikona

MU 1001 Muttersats 10 st M10
SF 0001 Monteringsverktyg

INFASTNING FOTPLATTA

Godkand for montage pé underlagstak av rdspont min.
17 mm eller plywood min.12 mm.

Fotplatta

Art. nr. Bendmning

FP 0300 Fotplatta 300x100

FP 1030 Fotplatta slat 300x100

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm (2 st / faste)
TS 6301 Skruvsats 10 st traskruv 6x35

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats 10st M10

INFASTNING FOR TATSKIKT

Infastning for taksékerhet pé tatskiktsmatta och takduk. Infastningen
passar till samtliga produkter i Weland Stéls sortiment. En unik produkt
som majliggdr en enkel, séker och t&t montering oberoende av under-
laget. Tatplaten levereras i en forhojd och en slat variant. Den forhojda
har férgangade hal for underlattande av montaget. Testad och godkéand
for alla tatskikt enligt minsta funktionskrav 121 angivna i BRF-rapport

R57:1990.
Faste for tatskikt
Art. nr. Bendmning
TP 3551 Tatplat forhojd
TP 3552 Tatplat slat
GB 0010 Gummibricka @35 mm (2 st / faste)
BU 1201 Bultsats, 10 st M10x20
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30
MU 1001 Muttersats, 10 st M10




INFASTNINGSPROFIL

Weland infastningsprofil till profilerade plattak, infastes till
sidan pa profiltoppen for maximal hallfasthet med sjalv-
géngande skruv i minst 0,5 mm stalplat.
Infastningsprofilen &r godkand till samtliga produktgrupper.
Vid bestalining anges fabrikat och typ av plat. Lagerfores
till de vanligaste modellerna av profilerade platar.

Infastningsprofil

Art. nr. Benamning

P ---- Infastningsprofil 330 mm (ange typ av takplat)
IP 0280 Inf&stningsprofil universal for stege

SS 6191 Skruvsats till infastningsprofi | plattj. <0,7 mm
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

MU 1001 Muttersats, 10 st M10

SS 5221 Skruvsats till infastningsprofi | plattj. >0,7 mm

N

Infastningsprofil Universal monteras pa takplatens topp med
10 st sjélvgangande skruv. Infastningen passar alla olika typer
av takplatar oavsett modell. Infastningsprofil Universal kan
med fordel monteras i dubbel takplat for att klara
stoérre laster. Se var monteringsanvisning for ratt kombi-
nation av produkt och typ av plat.

Tegelprofilerad plat

INFASTNINGSPROFIL UNIVERSAL

Infastningsprofil Universal

Art. nr. Bendmning

IP 5000 Infastningsprofil universal

SS 6191 Skruvsats till infastningsprofil plattj .<0,7 mm
SS 5221 Skruvsats till infastningsprofil pléttj. >0,7 mm

Trapetsprofilerad plat
: |

INFASTNINGSPLAT

Weland infastningsplat anvands till samtliga produktgrupper
pé tegelprofilerade plattak och vissa TRP plattak.
Infastningsplaten monteras med bygelbult som trés i upp-
ifrdn. Godkand for minst 0,5 mm stélplat.

Infastningsplat

Art. nr. Benamning

TP 1217 Universal inf, plat, c/c 120-170 mm
TP 1722 Universal inf. plat, c/c 170-220 mm
BS 0010 Bultsats till infastningsplat, 1 st/plat

Tegelprofilerad plat Trapetsprofilerad plat

26



FASTE FOR DUBBELFALSADE PLATTAK

Weland falsfaste for falsade plattak. Infastningen sker helt utan haltagning, genom att fastet klams fast pa standfalsen.
Fastet passar till alla Welands produktgrupper. Godkéant for montage pa dubbelfalsad stél-, zink-, rostfri-, aluminium-
och kopparplat samt rostfri sdmsvetsad plét.

Falsfaste Falsfaste for snedfals

Art. nr. Benamning Art. nr. Benamning
FF 0300 Integrerat falsféste, monterat FF 0174 Falsfaste
GF 0008 Gummifot clix 4 st/faste FS 2020 Stod for falsfaste snedfals
NS 5150 Faste 5 lag modell snedfals
Falsfaste for snostopp Falsfaste for distans / snokratta
Anvands och monteras pa samma satt som snokrattan. Ett enkelt klamfaste som ar godkant att anvanda pa alla
Ger dock inget skydd mot att isflak rutschar ner fran taket. typer av dubbelfalsad plat samt rostfri somsvetsad fals.

Falsfaste Falsfaste

Art. nr. Bendmning Art. nr. Bendmning
FF 0125 Falsfaste, sndstopp fér 1 ror, monterat FF 0174 Falsfaste

FASTE FOR KLICKTAK

Falsféaste for prefabricerade bandtickningar sé kallade klicktak. Fastena ar godkénda att montera pa alla olika fabrikat av
klicktak och fungerar p&d samma satt som dom vanliga falsfastena.

Falsfaste Falsfaste

Art. nr. Benamning Art. nr. Benamning
FF 0430 Integrerat falsfaste klicktak FF 0180 Falsfaste

27



PRODUKTER ENLIGT SIS-STANDARD

Produkterna anvands med fordel pa aldre hus, for att smélta in i den gamla miljon.

Produkterna tillverkas mot order.

Nock-/takfotsracken och livlinekrok

Faste typ 1, 2 och 6 c/c 150 mm hal for infastning. Faste typ 4 c/c
200 mm hal for infastning.

Faste typ 1, (Nock) for tegel-/betongpannor

Art. nr. Beskrivning Anvindning
NT 1000 Féaste standard Nockréacke

Faste typ 2, (Nock- /Takfot) for tegel-/betongp.

Art. nr. Beskrivning Anvindning
NT 2000 Faste standard Takfot
TS 2000 Féaste typ 2 Takstege

Takbrygga

SIS-bryggan

Bryggmodul tillverkad enligt SS 831302. Tillverkas endast péa bestalining.

Faste typ 4, (Nock- /Takfot) for slata tak

Art. nr. Beskrivning Anvandning

NT 4000 Féste standard Nock- /Takfot

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm  Tatning sléta tak
Faste typ 6, (Takfot) for pannor och slata tak

Art. nr. Beskrivning Anvindning

NT 6000 Faste standard Takfot

GB 0010 Gummibricka @ 35 mm  Tatning slata tak

Rackesror, se sid. 8



FASADSTEGAR

Weland fasadstegar ar godkanda enligt SS 831340 och SS-EN ISO 14122-4. Fast monterade fasadstegar kravs vid
fasadhdjder Gver 4 m. Stegarna avslutas pa lampligt avstand ovan mark, beroende pé vilken mojlighet till &tkomlighet
man vill ha. Utrymningsstegar far sluta max 1,5 m ovan mark.

Welands stegar kan med férdel anvandas vid torn, silos, bropelare, skorstenar m.m. Vid héga stegar bér man om majligt
ha vilplan. Vid fallh6jd éver 4 meter skall stegen férses med fallskydd.

Utrymningsstegar bor alltid ha ryggskydd nar de kombineras med utrymningsplattform. Detta for att det inte skall bli ett
kliv "rakt ut i luften”.

29



FASADSTEGE

Latt stege med bra stabilitet. Stegpinnen &r profilerad for att ge dkat halkskydd och ar stukad béde in- och utvandigt for
dubbel sékerhet. Utférande enligt SS 83 13 40 och SS-EN ISO 14122-4.
Fasadstege med tillbehér lagerfores aven i rostfritt syrafast utférande.

Art. nr. Langd x bredd
ST 1540 1500 x 400 mm
ST 1840 1800 x 400 mm
ST 2440 2400 x 400 mm
ST 3040 3000 x 400 mm

|

SK 2500 Atgar en sats per skarv

Stegskarv monteras med 8 st M10x20
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats, 10 st M10

Konsolpar

Avstand mellan yttervagg

| — l Art. nr. Beskrivning

' Art. nr. och takrdnnans ytterkant
KS 0150 150 mm
' KS 0300 300 mm
l* KS 4570 Justerbar 450-700mm
T KS 7010 Justerbar 700-1000mm

Fasta konsolpar monteras med 2 st M10x20
med mutter. Justerbara med 8 st.

TS 4000 Inféstning till golv

FP 0300 Féstplatta till vagg

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats, 10 st M10

SS 6191 Skruvsats<0,7, 10 st 6,3x19
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30

SS 5221 Skruvsats 10 st 5,5x22

Max avstand mellan fastpunkter i vagg 2500 mm. Fastena
satts tatare om vaggkonstruktion kraver det.

il

g

Stegen kan I
kompletteras ' I
med wire- ' E
system Weline ; , ; 1

se sid. 16-17 = i

i

Justerbar konsol

Forstarning av fasadstege

Forstyvning

Art. nr. Beskrivning

ST 1200 Férstyvningsskena fasadstege

BU1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10
Upphangningsbeslag

Art. nr. Antal satser per stege

UB 5003 1 sats

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

30



TILLBEHOR TILL FASADSTEGE

Fasadstegar som anvands for utrymning bér férses med skyddskorg. Skyddskorgen till fasadstegen ar uppbyggd av moduler

langd 900 mm. Skyddskorgen avslutas 2,5-3 m ovan mark.

Skyddskorg med lasbar lucka kan anvéndas for att forhindra obehdriga tilltrade.

Handledaren monteras till sidan pa stegen med eller utan skyddskorg. Handledaren ar bockad 100 mm i sidled for att ge
mer utrymme vid passage. Handledaren kan férses med forankringspunkt i toppen som anvands vid arbete pa staplatta.
Vid 6vergéng till tak forses handledaren med en bage som Gverbryggar avstandet in mot takytan alternativt med ett stag till
takstegen. Handledaren monteras normalt en pé varje sida men det kan i vissa sammanhang récka med en sida. Handledaren
kan &ven anvandas ihop med utvandig hylsa for lI6stagbarhet vilket &r anvandbart nar stegen &r monterad under en lucka.

ey *

Staplatta
Art. nr. Storlek
SP 3040 300 x 400 mm, stallbar 0-20°
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats, 10 st M10
Skyddskorg
Art. nr. Beskrivning
SK 0650 Bygelsatssats
SK 9005 Skyddskorgssats 5 st foljare, 900 mm
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats, 10 st M10
Lasbar lucka
Art. nr. Beskrivning
LL 4570 Lasbar lucka fasadstege skyddskorg

i
g i
i ol =

Handledare med hylsa Stag mot takstege

Handledare
Art. nr. Beskrivning
HL 1200 Handledare fasadstege
HL 1240 Handledarbage fasadstege
HL 1290 Handledarstag fasadstege
PL 0034 Plastlock till 34 mm ror
OM 1000 Oglemutter M10 25-45 vfz
BU 1050 Bult M10x50 vfz
UH 0515 Hylsa fér handledare
BU 1601 Bultsats 10 st M10x60
MU 1001 Muttersats, 10 st M10

Ogla p& handledare

Sjalvstangande grind

Stegen kan vid behov férses med sjélvstangande grind. Gangjarnen
monteras till handledaren och bagen passar till bada typerna av handledare.

Art. nr. Beskrivning

HL5843 Grindbéage till handl. 585x435 mm
GJ3400 Gangjarnssats rér 34 mm
SS5221 Skruvsats 5,5x22 10 st

31



TILLBEHOR TILL FASADSTEGE

For att Oka sékerheten bdr stegar som &r langre an

10 meter forses med vilplan/ avaxling. P4 mycket langa
stegar bor avstandet mellan vilplanen vara max 6 meter.
Utférande enligt SS 83 13 40 / maskindirektivet.

—

Vilplan

Vilplan bestér av féljande komponenter: 1 st galler med kantstang, 4 st
vinkelstag, 4 st "halva” skyddskorgsbyglar, 2 st horisontella och 7 st
vertikala plattstanger.

Till varje vilplan gér det &t 2,1 m extra stege.

Art. nr.
VP 6060

Beskrivning
Vilplan 600 x 600 mm

—

T

T

Klatterhinder

Klatterhinder lasbart

Art. nr.
KH 2100

32

Beskrivning
Klatterhinder lasbart

Weland stél har tagit fram en
I6sning for dig som behdver
komma ner men inte vill lata
andra komma upp. Vi kallar

det fallstege och det &r en fast I Sy e
fasadstege monterad pa vagg '

|

som kompletteras med extra i s

. ° |
stege, glidbeslag och lasan- . |
ordning. (i
Med var 16sning kan du lata i il
den fasta stegen sluta en bra —_
bit upp pa végg och andé vid |
behov ha tillgang till en ut- I 5 "‘t‘-:
rymningsstege som gér hela I
véagen ner till mark. Vid ut- LT i
rymning klattrar man nerfér \I
stegen, sparkar till pa lasningen (it

varvid den I6sa stegen lossnar '8

och kanar ner till mark. Dar- iz
efter &r det bara att fortsatta S~y
vidare ner till fast mark. |

Fallstege

Fallstege

Art. nr. Beskrivning

FB 7000 Glidbeslag

FB 7001 Lashake

FB 7002 Gummistopp

BU 1040 Bult M10 40, st

SB 4012 Stor bricka, st

MU 1001 Muttersats, 10 st M10
FB 7005 Instruktionsskylt

Féllbar staplatta

Falloar staplatta monteras till fasadstegen nar man séker
en tillfallig vilplan i langa stegar eller vid servicestélle.
Plattan &r normalt infalld bakom stegpinnen och dras en-
kelt fram med foten.

Staplattan finns for hela stegens bredd eller uppdelad for
att kunna anvandas ihop med fallskena/sakerhetswire.
Den enkla staplattan monteras med 2 st M10x20 +
lasmutter. Den dubbla plattan saljs i komplett sats med
nddvandigt infastningsmaterial.

Enkel staplatta Dubbel stéplatta

Fallbar staplatta

Art. nr. Beskrivning

SP 3740 Fallbar staplatta enkel

LM 1000 Lasmutter M10 (2 st enkel platta)
SP 3716 Fallbar staplatta dubbel



FALLBAR FASADSTEGE

Utfallbar fasadstege som i forsta hand anvands for utrymning. En enkel och diskret produkt som kan monteras pé olika
typer av fasader. Infélld mot fasaden syns den bara som en 45 mm bred list. Stegen &r inbrottssaker och kan bara féllas

ut genom att dra i wiren utanfor fonstret. Om sa onskas forlangs wiren ner till botten pé stegen och kan da anvéandas
aven for uppstigning. Stegen levereras i moduler som ar varmférzinkade och pulverlackerade i en diskret lijusgra kulor
NCS 3502 B.

Stege i normallage Stege utfilld

rt‘“ T
*“ NODSTEGE

UTANFOR FONSTRET

INSTRUKTIONER

e |

Toppdetalj, lina och skylt

Art. nr. Langd x bredd Art. nr. Beskrivning
FB 1250 1200 x 500 mm FB 1000 Toppdetalj ‘
FB 2450 2400 x 500 mm FB 0010 Lina séljs per meter 1 sish o
FB 0001 Instruktionsskylt Al
Skarvsats (komplett med ett steg och bult) A
Art. nr. Beskrivning Handledare och stéplatta
FB 2000 Atgér en sats per stege och skarv Art. nr. Beskrivning
HL 0300 Handledare fér montering pa vagg

Stegen monteras med konsoler alternativt med nyckelhal i innerprofilen.
Stegen skall monteras 10-15 mm ut fran véagg.

Avstand mellan Avstand Matt underkant

Projekteringshjalp

Art. nr. vagg och stege mellan stag o -

FB 0012 15-25 mm (standard konsol) 900-1200 mm fonster - ;“;::‘ Va'2’ Z‘tn‘:ge
KS 0150 150 mm 900-1200 mm o5 3’7 m 3Y6 m
BU 1601 Bultsats 10 st M10x60 3’7 B 4’9 m 4Y8 m
MU 1001 Muttersats, 10 st M10 4’9 . 6Y1 m GYO m
MB 3545 Mellanlaggsbricka 35x40x5 plast, 5 st ’ ’ osv. ’

RB 1010-00 Rostfri gdngad stang 1000 mm

33



SKORSTENSPLATTFORM

Weland skorstensplattform levereras komplett med
brygga och stédben. Plattformen ar instéllbar fér olika
taklutningar och skorstenshoéjder. Om plattformen (i upp-
fallt Iage) ligger mer &n 1 meter under skorstenskronet bor
i stéllet stege med tillhdrande plattform anvandas.
Plattformen kan féllas ner nér den inte anvands.

Vid langd pa plattform dver 1200 mm behdver extra
bryggmodul bestallas till.

Skorstensplattform i nedféllt Idge.

Plattform (fallbar)

Art. nr. Beskrivning
PF 1218 Skorstensplattform komplett, 1200 x 350 mm
PB 0630 Bryggmodul

Inféstning tillkommer beroende pa tak.

Infastning, se sidan 24 - 27

34

SKORSTENSBAND

Flexibelt skorstensband i en langd for alla skorstensméatt
fran 350 - 2200 mm. Bandet monteras 1 alternativt 2 per
sida, ev. 6verhang kapas.

Vid montage i skorsten bor skorstensband alltid anvandas
pga att skorstenen "aldras” snabbare &n andra murverk.
Darfor ar inte fransk skruv, expander eller dylikt lampligt
att anvanda i skorsten.

Skorstensband
Art. nr. Beskrivning
SB 1135 Skorstensband L=1135 mm
BU 1601 Bultsats 10 st M10x60
MU 1001 Muttersats 10 st M10
VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30



SKORSTENSPLATTFORM

Till skorstensplattformarna anvander vi vara standardbryggor och racke for takbrygga. Vid montage av Weland skorstens-
plattform rekommenderar vi att Weland skorstensband anvands (sid. 34).
For géllande regler se sid. 5.

Art. nr. Beskrivning Art. nr. Beskrivning

PB 0630 Profildurk 700 x 350 mm RS 1100 1000 mm hdéga standare

PB 1190 Profildurk 1260 x 350 mm PL 4030 Plastlock till 40x30 ror

PB 2450 Profildurk 2520 x 350 mm SS 5221 Skruvsats 10 st sjalvborrande 5,5x22

PK 0430 Konsol 400 mm BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

BU 1201 Bultsats 10 st M10x20 MU 1001 Muttersats 10 st M10

VB 1301 Vagnsbult 10 st M10x30 AB 1100 Avslutningsbygel

MU 1001 Muttersats 10 st M10 UB 0850 Bultsats till avslutningsbygel
RR 2730 Réackesror @ 27 mm, 3 m
BU 8401 Bultsats for rorskarv 10 st
MU0801 Muttersats 10st M8 viz

35



UTRYMNINGSPLATTFORM

Weland utrymningsplattform ar uppbyggd av moduler. Dessa kan vid behov kopplas ihop till en stérre plattform.
Plattformen kan aven forses med golv av t ex tré eller durkplat. Racken och gallerdurk kan ocksa tillverkas i rostfritt. Aven

andra méatt pa bestalining.

S —

36



Plattform

Plattformen bestar av ram med modulméatt. Pa ramen placeras Weland
gallerdurk. Gallerdurken behover inte tacka hela ramen - utan ett "hal”
fér uppstigning kan 1&mnas kvar. Flera moduler kan kopplas ihop.

Art. nr. Beskrivning Langd x bredd
PF 1007 Plattform 1000 x 700 mm
PF 1507 Plattform 1500 x 700 mm
PF 2007 Plattform 2000 x 700 mm
PF 1010 Plattform 1000 x 1000 mm
PF 1510 Plattform 1500 x 1000 mm
PF 2010 Plattform 2000 x 1000 mm
JK 8481 J-kroksats 10 st M8x48

MUO0801 Muttersats 10 st M8

Standardracke 1100 mm hégt

Art. nr. Beskrivning Langd
Ul 0742 Standardracke 700 mm
Ul 1042 Standardracke 1000 mm
Ul 1542 Standardracke 1500 mm
Ul 2042 Standardracke 2000 mm

Barnsakert racke 1100 mm hogt

Art. nr. Beskrivning Langd
UB 0742 Barnsakert 700 mm
UB 1042 Barnsakert 1000 mm
UB 1542 Barnsakert 1500 mm
UB 2042 Barnsakert 2000 mm

Sidofaste Racke

Art. nr. Beskrivning

UV 1001 Sidofaste vanster

UV 1002 Sidofaste hdger

UL 4201 Lasbricka faste 10 st
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats 10 st M10

Art. nr. Beskrivning Langd

SL 0710 Sparklist 700 mm

SL 1010 Sparklist 1000 mm

SL 1510 Sparklist 1500 mm

SL 2010 Sparklist 2000 mm

SS 5221 Skruvsats 10 st sjalvborrande 5,5x22

Hoérnkoppling

Beskrivning
Mésvingekoppling

Hangkonsol

Art. nr. Beskrivning

HK 0700 Universal utférande
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20
MU 1001 Muttersats 10 st M10

Art. nr. Beskrivning

PK 0700 Fér 700 mm djup plattform
PK 1000 Fér 1000 mm djup plattform
BU 1201 Bultsats 10 st M10x20

MU 1001 Muttersats 10 st M10

37



UTRYMNINGSBRYGGA

Weland Stél har utvecklat en ny enkel utrymningsbrygga. Utrymningsbryggan har tagits fram nar det finns behov av
bredare gang- och transportvagar pa tak.

Standardbredderna som lagerfors pa utrymningsbrygga ar 600, 900 och 1200 mm. Om sa 6nskas kan aven bredare
utrymningsbryggor tillverkas.

Med 6sa delar som byggs ihop pa plats blir montaget enkelt och flexibelt.

Infastning till tak utfors med tatplat, infastningsprofil, fotplatta eller falsfaste och med en fot som ar stéllbar efter taklut-
ningen. Bérprofilen bultas sedan direkt i foten alternativt till stodbenet som klarar dom flesta olika taklutningarna. Ovanpa
béarprofilen laggs sedan slitsdurksplanken. Récket monteras efter behov péa en eller bada sidorna.

Utrymningsbrygga

Art. nr. Beskrivning

EUO0150 Stéllbar fot EU-Brygga, vfz

EU0330 Skarv slitsdurk, vfz

EU0610 Béarbalk EU-Brygga, viz

EU0910 Béarbalk EU-Brygga, viz

EU1000 Stédben EU-Brygga, vz il g
EU1100 Rackesstolpe EU-Brygga, viz X o, .:-ﬁ:g-‘?:‘?ﬂ:
EU1210 Barbalk EU-Brygga, vfz i " -
EU1636 Overdel till slitsdurk, viz

EU3031 Slitsdurk EU-Brygga 3000x310mm vfz

RR2730 Réckesror 27 mm langd 3m vfz

PLA545 Plastlock till 45x45 ror

BU1601 Bultsats 10st M10x60 helgangad viz

MU1001 Muttersats 10st M10 vfz

SS5510 Sjalvborrande skruv 5,5*100, rf

SS5221 Skruvsats 10st sjalvb. 5,5x22mm rf

38



STIGBRYGGA

Till vindsvaningar kravs ofta ndgon form av raddningsplattform som boende kan ta sig ut pa vid brand. Vi har Idsningarna
med standardetaljer f6r snabba leveranser eller mer kundanpassade for enklare montage. Storleken anpassas efter
bredd pa takkupa och avstand ut till takkant. Rackeshojd normalt 150 mm men andra métt kan férekomma.




Ersia?

%stans p specialpanna. Skyddsrécke i fullhojd vid ljusinsléapp.



Takbrygga, takstege och sndrasskydd.

e —

Takstege pa tak med platta takpannor. Takétege pa tak med Itak,c;a_nnor av cedertré.

41



SPECIALPRODUKTER

Vi lagerhaller en del av vart sortiment i rostfritt och kan tillverka det mesta i bade rostfritt och koppar pa bestallning.

Skyddsrédcke med rér av koppar och
fasten i rostfritt.

Fasadstege i rostfritt. . Skorstensband i kopbar och I6s
42 stege i aluminium.




CERTIFIERADE PRODUKTER

Weland Stéls taksékerhetsprodukter &r certifierade enligt 5

gallande normer och krav. Kontrollorgan &r SP (Sveriges Eww sl
Tekniska Forskningsinstitut) LOBRENNASUFRENDS ne =
Vara produkter ar dessutom godkanda enligt Bastas och = '

byggvarubeddmningens kriterier. J——

Foretaget ar dven certifierat enligt ISO 9001 och ISO14001. | o wmizesioines — S

T.ex.

SS 831331 (nock- och takfotsracken) e
SS -EN 12951 (takstegar) =
SS 831333 (racken) ol o
SS 831335 (snorasskydd) P
EN-516 (takbryggor) e m——— ‘
EN-517 (fastpunkter for sdkerhetslinor) —

SS 831340 och SS-EN ISO 14122-4. (fasadstegar) T e ‘L:f'm-

SAKERHETEN VIKTIG FOR ALLA

Sakerheten pa vara tak ar viktigt, fran den enskilda villadgare till yrkesman som har sin arbetsplats pa taken. Alla tak som
pa nagot sétt kan betradas ska ha taksékerhetsutrustning. Det &r ocksa viktigt att veta vem som ansvarar for vad.

Fastighets&garen &r ansvarig for att det finns taksédkerhet och att det underhalls. Under byggtiden ar byggherren
ansvarig for att reglerna foljs.

Den som monterar ska se till att taksakerhetsutrustningarna monteras enligt anvisningarna.
Arbetsgivaren &r ansvarig for att den anstéllde har personlig skyddsutrustning och att den anvands.
Den som arbetar anvander den skyddsutrustning han ar tilldelad.

Den som arbetar pa tak skall ha godkénd skyddsutrustning

UTVECKLING OCH PROVNING

Weland Stéls taksékerhetsprodukter ar certifierade och godkanda av Sveriges Tekniska Forskningsinstitut, SP.

Vi arbetar standigt med produktutveckling och under detta arbetet provar vi produkterna i var egen anlaggning,

pé& samma satt som SP. | dag arbetar vi mycket med deformationszoner som bromsar upp fallen. Aven infastningarna
utvecklas efter dnskemal och synpunkter fran berdrda
montorer. Har Du som anvander vara produkter
synpunkter eller férslag, ser vi garna att Du kontaktar oss.

Allt for att géra
produkterna @nnu béttre.
)
CERTIFIK AT
'Mv'r-;-.l"r-:u AR
'i-,‘?li-.:lll .:;L,:
Vi &r certifierade enligt =
1ISO 90017 och milj6- -4 @
certifierade enligt
1ISO 14001. e,

43



Returadress: Weland Stél AB, Industrivagen 1, 523 90 Ulricehamn

SVERIGE

Du kan enkelt gora kalkyler =
och materialspecifikationer

pa var hemsida:

www.welandstal.se e

Infastningar for
solpaneler

Vi har ett komplett sortiment av
infastningar for solpaneler.

For alla typer av tak och alla typer
av solpaneler.

Kontakta oss for
broschyr!

WELA.N’ D S,AI. AB

Weland Stél AB, Industrivagen 1, 523 90 Ulricehamn
Tel. 0321-261 60 ¢ Fax 0321-167 10
E-mail: info@welandstal.se e Internet: www.welandstal.se

Aterforsaliare

Weland forbehaller sig ratten till konstruktionsandringar. Eftertryck forbjudes.

2016-03

www.industrireklam.se



